Әр деңгейде берілген тесттік тапсырма тақырыптары:

Өрнектер 
1. Сандық өрнекті тап

А) 124 > 60

В) х + 60 = 124

С) b + 60

D) 124 + 60

2. 900:  b ∙10 өрнегінің мәнін көрсет, мұндағы b =90 

А) 10

В) 1 000

С) 100

D) 1

3.90–64:8. сандық өрнектің мәнін көрсет 

А)82
В)8
С)98
D)81
4. Жазулар арасынан әріптік өрнекті көрсет. 

А ) х +6=14
В) ал :5
С)19–5=13+2
D )36:4=9
5. 92 санынан  14 және 2 санынын азайтқандағы өрнектің мәнін көрсет.
А )92–14∙2
В)92–14:2
С)(92–14):2
D)(92–14)∙2
6. а  = 480 болғандағы,. а : 6, өрнегінің мәнін көрсет:   

А ) 70
В)8
С)80
D )474
7.Жазылудағы 10 987 және 2 987 сандарының  айырмасы 2 есе артқандағы  сәйкес келетін өрнектің мәнін тап 

А )(10 987+2 987)∙2
В)(10 987-2 987)∙2
С)10 987-2 987∙2
D )(10 987-2 987):2
8, в = 72. болғандағы в : 9 өрнегінің мәнін тап. 
А)8
В)7
С)6
D) 9
9.  9 000-72:8∙1000 сандық өрнегінің мәнін тап 

А)9000
В)0
С)18000
D) 100
10.c=40 болғандағы

c·9:60,өрнегініңмәнінтап.

А) 360

В) 60

С) 6

D) 320

11. 84 : 42 ∙ (37 + 63) : 10 өрнегінің мәнін көрсет  

А) 20

В) 100

С) 10

D) 200

12.а=20 болғандағы 80: а+5 өрнегінің мәнін көрсет 
А )35
В)45
С)405
D) 9
Әр деңгейде берілген тесттік тапсырма тақырыптары:
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Кілті

	№
	Дұрыс жауабтары 
	Деңгей 

	1.
	D
	А

	2.
	С
	В

	3.
	А
	А

	4.
	В
	А

	5.
	В
	В

	6.
	С
	А

	7.
	В
	В

	8.
	А
	А

	9.
	В
	В

	10.
	С
	В

	11.
	А
	В

	12.
	D
	В


